15日,晴到少云,南风2~3级增强至3~4级,10~26℃ / 16日,晴间多云,南风转西风3~4级,15~28℃ / 17日,晴间多云,南风转西南风3~4级,16~31℃ /

扫晨报微信 看更快资讯







手机扫一扫 边聊边报料

奖金最低50元最高千元 ♡ 飄 3585000

鲁中晨报官方微信 天气预报

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码

6条旅游专线覆盖淄博10景点

颁美景"1元"公交再出发



工作人员引导乘客扫描场所码后乘车。



5月14日早上,市民在经过扫码、测温等程序后登上公交车, 准备前往景点享受周末时光。

淄博5月14日讯 5月14 日早上7点半,一排公交车整齐 停靠在张店义乌小商品城公交 站牌处,准备出游的乘客排起 了长龙。这是淄博市公共交通 有限公司"1元公交游景点"活 动现场出现的火爆一幕。当 天,2022年"周末及节假日1元 公交游景点"服务旅游活动启 动。结合当前疫情防控形势, 先期开通的6条旅游专线覆盖 齐山、潭溪山、开元溶洞、红叶 柿岩、如月湖、沂源鲁山溶洞 (由沂源银座商城发车)、高青 天鹅湖、王渔洋故居、五阳湖、 三水源10个旅游景点。

"这真是个利民惠民的好 活动,为市政府点赞!为淄博 公交点赞!"市民张先生掩饰不 住脸上幸福的笑容,他去年也 曾乘坐"1元"公交去往市内多 个景点,体验不错,昨天得知今 年活动要启动,今天提前半个 多小时就赶了过来。

"为进一步提升公共交通 出行满意度,更好地打造'高品 质活力时尚宜居'城市,助力周

末及节假日全市文旅活动,方 便群众畅游淄博市网红热门景 点和著名风景区,按照市交通 运输局指示要求,2022年淄博 市公共交通有限公司继续推出 '周末及节假日1元公交游景 点'服务旅游活动。受疫情影 响,原计划五一开展的'1元公 交游景点'活动推迟到了今天, 没想到大家外出游玩的热情依 旧高涨。我们将全力以赴保障 安全运营,为乘客提供高品质 的出行服务。"淄博市公共交通 有限公司营运处副处长邢 丽说。

本次"1元公交游景点"旅 游专线将覆盖10个旅游景点, 在5月14日至10月份旅游旺季 的周末双休日及节假日固定运 行。双休日每条线路配备2辆 车;节假日每条线路配备3 辆车。

为方便广大市民识记,所 有旅游专线统一时段发车,具 体班次时间为:周末双休日,上 午各发车点发车时间为7:45、 8:00两个点次,下午各景区返

回时间为15:15、15:30两个点 次;法定节假日,上午各发车点 发车时间为7:30、7:45、8:00 三个点次,下午各景区返回时 间为15:00、15:15、15:30三个

为保障活动中市民安全、 便捷乘车,市公共交通有限公 司按照运营方案要求,对车辆 进行全面检查,对公交车长、导 乘员进行了业务知识、疫情防 控培训,时刻绷紧疫情防控这 根弦,尽最大努力保障乘客安 全出行。公交车长王明泳说: "我们将严格按照公司疫情防 控要求,坚持一趟一消杀、一趟 一诵风,督促每一名乘客上车 前扫场所码并测量体温,上车 后戴好口罩,确保每一名乘客 安全健康出行。"

大众日报淄博融媒体中心 孙渤海 通讯员 成条



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码,查看更多视 频内容

6条旅游专线

齐山、潭溪山景区旅游 专线:

义乌小商品城一齐 潭溪山

开元溶洞旅游专线: 义乌小商品城——开元

红叶柿岩、如月湖景区 旅游专线:

义乌小商品城—红叶 柿岩—如月湖

高青天鹅湖景区(蓑衣 壄)旅游专线: 义乌小商品城—王渔

洋故居—天鹅湖景区 五阳湖、三水源景区旅

游专线: 义乌小商品城—五阳

三水源 沂源鲁山溶洞群景区

旅游专线:

沂源银座商城—沂源 鲁山溶洞群景区

利用诈骗的付款码购买手机 涉案总价值200余万元

桓台警方 破获特大诈骗案

淄博5月14日讯 近日, 桓台警方成功侦破一起特大 电信网络诈骗案,抓获团伙成 员16人,破获案件120余起,涉 案总价值200余万元。

2月11日,桓台县某商城 刘经理找到桓台警方报案,称 其商城的对公账户被外地警 方冻结。经查,2022年1月25 日至29日,4名男青年在其商 城购买手机25部,花费21万余 元,该21万余元费用均用盗取 的微信、支付宝付款码支付。

后刘经理进一步反映,该 犯罪团伙涉及多人,曾以同样 方式在垦利、惠民、莱芜、黄骅 等地先后购买手机156部,涉 案价值共140余万元。

经过调查,民警很快确定 了在桓台某商城购买手机的4 人身份为宋某、王某、于某、韩 某。随后,警方在东营市垦利 区先后将宋某、王某、于某抓 获,并现场抓获团伙成员巩 某、陈某、吴某3人。4月22日, 韩某主动到桓台警方投案。

经过审讯,该7人供述了 伙同团伙其他成员,在山东多 地商场多次利用诈骗的付款 码购买手机的犯罪事实。

根据嫌疑人供述,民警仔 细核对分析,逐渐理清了一个 以于某、巩某为首的诈骗团伙 实施犯罪的过程。该团伙通 过00聊天等方式,首先骗取 未成年人的信任或以恐吓未 成年人为手段,让未成年人拿 其父母手机,然后通过视频聊 天截取其父母手机微信、支付 宝付款码发送给该团伙成员, 负责购买手机的同伙在商场 款台外等待并出示获得的付 款码,后告知具体实施诈骗的 同伙,让被骗未成年人输入支 付密码,从而购买手机成功。

目前,案件正在进一步侦

警方提示:网络世界鱼龙 混杂,未成年人要提高辨识能 力,尽量不要单独实施网上大 额款项购物行为。同时,请家 长朋友们多关注自己的孩子, 培养孩子们健康的兴趣爱好, 增强防范通讯网络诈骗的意 识,不要让他们掌握较大额资 金。家长们也要看管好自己 的手机和银行密码等,避免未 成年人操作你的手机,给家庭 带来大的损失。

大众日报淄博融媒体中 心记者 任灵梦 通讯员 胡正学

2021年山东省工程建设泰山杯奖获奖名单出炉

淄博38个建筑项目喜捧"泰山杯"

淄博5月14日讯 近日,省 住房城乡建设厅印发《关于表彰 2021年山东省工程建设泰山杯 奖的诵报》,公布2021年山东省 工程建设泰山杯奖获奖名单,淄 博市38个项目榜上有名。其中, 山东金城建设有限公司申报的 鼎成大厦等7个项目获一等奖, 山东鲁王建工有限责任公司申 报的图文信息中心等14个项目 获二等奖,山东金城建设有限公 司申报的山东理工大学23号学 生公寓等17个项目获三等奖。

山东省工程建设泰山杯奖 于2021年经省功勋荣誉表彰工 作领导小组办公室正式批准设 立,是山东省工程建设质量方面 的最高荣誉奖,经单位申报、逐 级推荐、集中评选和社会公示等 环节进行评选,由省住房城乡建 设厅颁发。2021年度山东省工 程建设泰山杯奖设一等奖100 名、二等奖199名、三等奖298名。 近年来,全市广大建筑企业

做好"精"字文章,以品质缔造精 品,用匠心回馈社会,先后有多 个项目获得鲁班奖、国家优质工 程奖、詹天佑奖、中国建筑工程 装饰奖、中国安装之星奖、中国 钢结构金奖等国家级荣誉,获奖 数量和质量位居全国地级市前 列。本次淄博又有38个项目获 得泰山杯奖,再次充分说明淄博 的工程建设项目质量和管理已 达到先进水平。

下一步,各级住房城乡建设

部门将加大精品工程培育力度, 切实提升建筑工程质量水平,为 打响"淄博建造"品牌,加快推动 全市建筑业高质量发展提供坚 强支撑。

大众日报淄博融媒体中心 记者 王莉莉 通讯员 蒋静



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码,查看获奖项